

Протокол № 15
Засідання Спостережної ради Кредитної спілки
« Придніпров'я »

м. Дніпро

“ 08 ” листопада 2022 року

На засіданні присутні члени Спостережної ради:

Трухов Олег Васильович
Рахлін Борис Михайлович
Наминас Вікторія Владиславівна
Саганенко Олександр Анатолійович
Рибаков Володимир Вікторович

Голова правління: Логойда І.В.

Порядок денний:

1. Про тимчасове зупинення діяльності Кредитної спілки «Придніпров'я».

1. Слухали: Керуючись п.8 Розділу IX Прикінцевих положень ЗУ «Про Кредитні спілки» Рибаков В.В. запропонував тимчасово зупинити діяльність КС «Придніпров'я» з 09.11.2022 року на період дії воєнного стану в Україні у зв'язку з продовженням воєнного стану в Україні Верховною Радою України. Тимчасове зупинення діяльності пропонується до рішення Спостережної Ради КС «Придніпров'я» про відновлення діяльності кредитної спілки або до 91 дня після припинення або скасування воєнного стану в Україні. Голові Правління КС «Придніпров'я» забезпечити діяльність КС «Придніпров'я» з урахуванням Розділу IX Прикінцевих положень ЗУ «Про кредитні спілки».

Виступали: Голова Спостережної Ради Трухов О.В. запропонував підтримати пропозицію Рибакова В.В. щодо тимчасового зупинення діяльності КС «Придніпров'я» з 09.11.2022 року на підставі п.8 Розділу IX Прикінцевих положень ЗУ «Про Кредитні спілки», на період дії воєнного стану в Україні у зв'язку з продовженням воєнного стану в Україні Верховною Радою України. Тимчасове зупинення діяльності пропонується до рішення Спостережної Ради КС «Придніпров'я» про відновлення діяльності кредитної спілки або до 91 дня після припинення або скасування воєнного стану в Україні. Голові Правління КС «Придніпров'я» забезпечити діяльність КС «Придніпров'я» з урахуванням Розділу IX Прикінцевих положень ЗУ «Про кредитні спілки».

Голосували: ЗА – 5 чоловік, ПРОТИ – нема, УТРИМАЛИСЬ – нема.

Вирішили: Керуючись п.8 Розділу IX Прикінцевих положень ЗУ «Про Кредитні спілки» тимчасово зупинити діяльність КС «Придніпров'я» з 09.11.2022 року на період дії воєнного стану в Україні у зв'язку з продовженням воєнного стану в Україні Верховною Радою України. Тимчасове зупинення діяльності буде тривати до рішення Спостережної Ради КС «Придніпров'я» про відновлення діяльності кредитної спілки або до 91 дня після припинення або скасування воєнного стану в Україні. Голові Правління КС «Придніпров'я» забезпечити діяльність КС «Придніпров'я» з урахуванням Розділу IX Прикінцевих положень ЗУ «Про кредитні спілки».

На цьому порядок денний засідання Спостережної ради Кредитної Спілки „Придніпров'я” вичерпано. Інших питань та пропозицій не надходило.

Голова засідання:

ТРУХОВ О. В.

Секретар засідання:

НАМИНАС В. В.

